

Οι συντελεστές

Απόλλων Γραμματικόπουλος - Βιολί

Το 1991 αποφοίτησε από το Αττικό Ωδείο με υψηλές διακρίσεις. Με υποτροφία του Ι.Κ.Υ. συνέχισε και ολοκλήρωσε τις σπουδές του στην Αυστρία και την Γερμανία. Εμφανίζεται τακτικά ως σολίστ συμπράττοντας με σύνολα και συμφωνικές ορχήστρες της Ελλάδας και του εξωτερικού και είναι μέλος του Κουαρτέτου Εγχόρδων Αθηνών, και του Τρίο Άρτε. Από το 2003 είναι Κορυφαίος Α΄ της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών.

Κώστας Τζέκος - Κλαρινέτο

Σπούδασε θεωρητικά στο Ιόνιο Ωδείο και στη συνέχεια κλαρινέτο στο Ωδείο Φίλιππος Νάκας. Συνέχισε και ολοκλήρωσε τις σπουδές του στην Ecole Normale de Musique de Paris. Από το 2008 είναι μέλος του Ergon Ensemble. Από το 2011 είναι τακτικός συνεργάτης της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών και παράλληλα από το 2013 συνεργάζεται με την Εθνική Λυρική Σκηνή. Έχει δώσει πολυάριθμες συναυλίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Ήβη Παπαθανασίου - Βιολοντσέλο

Η Ήβη Παπαθανασίου σπούδασε πιάνο και αρμονία στο Δημοτικό Ωδείο Λάρισας, αντίστιξη και φούγκα στο Νέο Ωδείο Θεσσαλονίκης, μουσικολογία στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Α.Π.Θ. και τσέλο στο Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης. Ολοκλήρωσε τις σπουδές της στο Trinity College of Music του Λονδίνου με Master in Performance and Related Studies. Έχει εμφανιστεί σε συναυλίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Από το 2001 αποτελεί μόνιμο μέλος της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών.

Κώστας Χάρδας - Πιάνο

Ο Κώστας Χάρδας είναι επίκουρος καθηγητής συστηματικής μουσικολογίας στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Α.Π.Θ. Ερευνητικά πεδία: ανάλυση και θεωρία της μουσικής, νεοελληνική μουσική, μουσική του δέκατου ένατου και του εικοστού αιώνα, ερευνητική προσέγγιση στη μουσική ερμηνεία. Ως πιανίστας έχει ηχογραφήσει τρία CD (για τις εταιρίες NAXOS, Centaur Records και Irida Classical) και είναι ιδρυτικό μέλος του Piandaemonium.

Θανάσης Κουρλαμπάς - Αφήγηση

Είναι πτυχιούχος Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου και απόφοιτος της Δραματικής Σχολής «Θεμέλιο» του Νίκου Βασταρδή. Έχει συνεργαστεί με σημαντικούς θιάσους (π.χ. Αμφιθέατρο Σπύρου Α. Ευαγγελάτου και Θέατρο Τέχνης) ενώ έχει συμμετάσχει σε πολλές τηλεοπτικές σειρές, ταινίες μικρού και μεγάλου μήκους στον κινηματογράφο καθώς και στην μεταγλώττιση-σκηνοθεσία σειρών και ταινιών για την τηλεόραση και τον κινηματογράφο.

Βασίλης Σελιμάς - Εικαστική επιμέλεια

Σπούδασε στη Σχολή Καλών Τεχνών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (2003-2008). Τα έργα του περιγράφουν την προσωπική του ιστορία μέσα από ρεαλιστικές και συμβολικές απεικονίσεις. Έχει πραγματοποιήσει τρεις ατομικές εκθέσεις και έχει συμμετάσχει σε πολλές ομαδικές. Έργα του ανήκουν σε ιδιωτικές συλλογές σε Ελλάδα και εξωτερικό. Ζει και εργάζεται στην Αθήνα.